

奧克達布踩足了油門，把車子開到左邊的人行道旁，羅蘋從車中跳出來。其中一個彪形大漢一看到羅蘋，就朝著他猛撲過來。羅蘋一把抓住這個人的手，彎著腰來了一記過肩摔，狠狠的把這個大漢摔在地上。另一個人見情勢不妙，鬆開女人的手，張牙舞爪的撲向羅蘋。羅蘋對準這傢伙的喉嚨，使出一招美妙的空手道招式，把這個人撞得人仰馬翻。

羅蘋拍拍手，整理一下服裝，然後抱起驚魂未定的女子坐進車裡。車子揚長而去，丟下那兩個四腳朝天的傢伙。

「不用擔心，你休息一會兒吧！」羅蘋用溫柔而有力的聲調對那名女子說。

「噢……謝謝你。」留著一頭美麗金髮的女子好像鬆了一口氣。她的臉色蒼白如紙，嘴脣不住的打顫，水汪汪的大眼睛凝視著面前的羅蘋。

她身上的短披肩滑了下來，露出一串奪目的鑽石項鍊。在絲織的晚禮服胸襟上，插著一朵白色秋牡丹。花瓣落到座位底下，但是她絲毫沒有發覺。羅蘋撿起這朵花，輕輕的放在身旁的座位上，然後為女子披上披肩。

女人的模樣差不多二十五、二十六歲左右，奶油色的臉頰十分細緻，金黃色的



嘴邊，「聽不到！大聲一點……」

儘管羅蘋聚精會神的想聽聽邦桑說什麼，但她的聲音像蚊子叫一樣，根本聽不見。羅蘋心急如焚。

不過，艾米頻頻點頭，好像聽懂了。他把懷錶塞進口袋，說：「好吧，是真是假，馬上就可以證明，妳乖乖的待在這裡，不要想要什麼花招。」說完，提著煤油燈站起來。煤油可能快用完了，煙絲像一條蠕曲的黑蛇冉冉上升。

羅蘋趕緊躲到附近的長沙發後，艾米並沒有注意到沙發這一邊，直接走向鋼琴的位置。他打開琴蓋，把右手伸進去摸索，手指觸動了琴弦，發出一陣叮叮咚咚的尖銳琴聲。

「原來藏在這裡，真沒想到。」艾米從琴弦下方拿出一疊厚厚的信封。

那是一疊普通形狀的黃色信封，艾米鄭重其事的放進口袋，然後不理會四肢無力的邦桑，從羅蘋躲藏的長沙發前面，頭也不回的走了。

羅蘋沉住氣躲在原處，雖然大可以從艾米後面撲過去，把信封搶到手，再利用桌上的電話通知警方。但這樣一來，自己偷偷進入康特特別墅的事，不就被別人發



再看下去。

他正想轉身回會客室的剎那，突然看見對面樹下的長凳上坐著兩位女性，感到十分訝異。因為其中之一，正是神祕的金髮美女邦桑，她身邊坐著另一位低著頭的年輕女子。邦桑以白皙的手握著年輕女子枯瘦如柴的小手。年輕女子抬起頭，更教羅蘋大吃一驚！因為她長得跟邦桑一模一樣，簡直像是從同一個模子製造出來的兩個洋娃娃。很可能是雙胞胎，或是邦桑的妹妹，只不過她的表情恍惚呆滯，好像正痴癡的幻想著什麼。

羅蘋呆站在那兒看著她們，她們一點也沒發覺羅蘋的到來，默默的拉著手，一句話也不說。

穿著白色制服的護士經過羅蘋身邊，羅蘋叫住她：「請問坐在那棵樹下長凳上的兩位小姐是誰？」

護士順著羅蘋手指的方向望去，微笑的回答：「那是賽西爾·馬留斯女伯爵和她的妹妹。」

原來如此，羅蘋確定邦桑就是女伯爵，而且有一位不幸且可憐的妹妹，難怪她





燈光。妳明白了嗎？妳是被關在假的城堡裡，現在我要帶妳回真正的城堡。在那兒有真正的大廳、真正的巽特藍甲冑，還有妳姊姊賽西爾和正直和善的傭人法姜老夫妻，他們都在等妳回家哪！

只要安心療養，妳的病很快會痊癒。說實在的，妳並不是有病，只是精神疲勞而已。妳姊姊會以最大的愛心和耐心照料妳，妳很快就會好的。西蒙，妳聽得懂我說的話嗎？來，靠在我的肩膀上，閉起眼睛，妳會感到舒服些。」羅蘋溫柔的話果然生效，西蒙的情緒逐漸穩定下來。她慢慢的挨近羅蘋，想把頭靠在羅蘋的肩膀。

「艾米，開慢一點，她要睡了。」

艾米點點頭，聚精會神的握著方向盤。車子緩緩的消失在森林的盡頭。

👑 淒美的愛情

一個小時之後，西蒙在紐依里區賽西爾女伯爵別墅的一間臥室裡，如嬰兒般的熟睡。隔壁的房間裡，羅蘋把事情的經過一五一十的告訴賽西爾。首先是前往皮魯屈市的基爾城堡，見到了看門的法姜夫婦，然後與公證人皮爾赫特先生接洽，買下

